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PROSINEC 2013 
1. Seniorátní výbor se sešel 25. list

termín setkání revizorů a účetních na 22 února 2014. Vizitace sboru v
v neděli 5. ledna. Sborům, které budou v
připomínáme možnost volby na dálku.
Smrčková požádala o zachování dek
Synodní radě. Další schůze SV bude 6. ledna 2014. 
 

2. Rozhovor o směřování k samofinancování. 
k projednání ve staršovstvech. Seniorátní výb
tohoto rozhovoru na adresu senior
považujte za konečný. Seniorátní výbor zpracuje výsledky, provede sumarizaci a pokusí
zformulovat seniorátní strategii. Tu
v sobotu 7 března. Materiál obsahuje řadu otázek,
Staršovstva prosíme o stručně a výstižné shrnutí 
shrnující odstavec, tak aby pak bylo možné 
odpovězte na všechny otázky. Dále sbory žádáme, a
zacházet z restituční náhradou (B, C nebo D) 

 
3. Třetí zasedání 40. konventu se konalo v

konventu byl po odchodu bratra faráře Marka Zikmunda do moravskoslezského seniorátu 
bratr farář Štěpán Hájek a druhou náhradnicí
Alexandra Hauserová. Druhým náhradníkem 
farář Filip Keller a v opakované volbě
to do 31.12. 2014. Novými členy pastýřské rady
jako náhradník. Dary ze seniorátního fondu solidarity
v Miroslavi a seniorát z přebytku ho
Kč) , Moravská Třebová (19.625 Kč), Nikolčice (6.875) Kč a
výše celocírkevních a seniorátních 
přijal konvent předloženou zprávu seniorátního výboru, poradních odborů a
vědomí vzal také zprávy ze dvou středisek Diakonie 
akademie, jejichž zástupci se účastnili konventu s
bývalým dlouholetým kurátorům bratru Adolfu
sboru Znojmo. 
  Tématem konventu byl Výh
synodní kurátorky bratr Pavel Stolař
strategie církve, následovala podnětná
za rok 2012, rozpočet na rok 2014 a usnesl několik návrhů, které se týkají seniorátu a návrhy 
k projednání na synodu. Je mezi nimi i návrh na sloučení sborů 
Další usnesení uložilo všem sborům vypracovat do 30.květbna 2014 posouzení všech staveb, které 
jsou v majetku sboru. Texty přijatých návrhů budou do
 

4. Pastorální konference se bude konat
Mt 6,9a poslouží bratr farář Filip Kell
bude mít sestra farářka Jana Gruberová. 
funguje sbor – inspirace z Británie
sestra farářka Jarmila Řezníčková.
 

5. Vzdělávání laiků proběhne 21.12. na Opletalově ulici, ve sboru Brno I. 
o Dějinách církve v prvním století
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topadu, aby projednal běžnou agendu. V jejím rámci jsme dohodli 
termín setkání revizorů a účetních na 22 února 2014. Vizitace sboru v Břeclavi bude vykonána 

které budou v příštím roce konat volby staršovstev nebo kazatelů
st volby na dálku. Je jí však třeba ohlásit 14 dnů předem. Sestra farářka Olga 

požádala o zachování dekretu volitelnosti, kterou seniorátní výbor dopo
ší schůze SV bude 6. ledna 2014.  

samofinancování. Do všech sborů byl z UCK rozeslán rozsáhlý materiál 
projednání ve staršovstvech. Seniorátní výbor žádá všechna staršovstva, aby odeslaly výsledky 

o rozhovoru na adresu seniorátního výboru nejpozději do 31 ledna 2013. Tento te
. Seniorátní výbor zpracuje výsledky, provede sumarizaci a pokusí

Tu chceme projednat na presbyterní konferenci, 
sobotu 7 března. Materiál obsahuje řadu otázek, které mají napomoci rozhovoru ve sborech. 

o stručně a výstižné shrnutí výsledků. Ke každé oblasti A 
, tak aby pak bylo možné porovnat odpovědi z jednotlivých

Dále sbory žádáme, aby se vyjádřily, kterou z navrže
áhradou (B, C nebo D) považujete za nejvhodnější.  

se konalo v sobotu 23. listopadu tradičně ve sboru B
po odchodu bratra faráře Marka Zikmunda do moravskoslezského seniorátu 

a druhou náhradnicí do předsednictva z řad kazatelů se stala 
Alexandra Hauserová. Druhým náhradníkem seniorátního výboru z řad kazatelů

é volbě byla zvolena seniorátní jáhenkou sestra Kateřina Rybáriková a 
pastýřské rady se stali bratři faráři Jaroslav Vítek a
ího fondu solidarity, do kterého přispěly čtyři brněnské sbory, sbor 
ospodaření roku 2012, byly rozděleny sborům

Třebová (19.625 Kč), Nikolčice (6.875) Kč a Znojmo (15.000 Kč).
celocírkevních a seniorátních repartic na rok 2014 pro jednotlivé sbory. Po dopolední rozpravě 

přijal konvent předloženou zprávu seniorátního výboru, poradních odborů a Jeronymovy jednoty. Na 
zprávy ze dvou středisek Diakonie (Brno a Kloubouky u Brna) 

akademie, jejichž zástupci se účastnili konventu s hlasem poradním. Konvent poslal děkovné dopisy 
bývalým dlouholetým kurátorům bratru Adolfu Petrovi ze sboru Rovečné a sestře Jiřině Marešové ze 

Výhled na samofinancování církve, který nám osvětli
tolař. Po jeho výkladu, v kterém představil různé modely budoucí 

strategie církve, následovala podnětná rozprava. Odpoledne schválil konvent hospodaření sen
rozpočet na rok 2014 a usnesl několik návrhů, které se týkají seniorátu a návrhy 

Je mezi nimi i návrh na sloučení sborů v Hraběticích se sborem v
Další usnesení uložilo všem sborům vypracovat do 30.květbna 2014 posouzení všech staveb, které 

Texty přijatých návrhů budou do sborů rozeslány, až bude vyhotoven zápis.

de konat v úterý 10.12. ve sboru Brno Husovice. 
Filip Keller, recenze se ujal bratr farář Štěpán Hájek

Jana Gruberová. V druhém programu se můžeme těšit na téma
inspirace z Británie, které přednese bratr farář Martin Horák

sestra farářka Jarmila Řezníčková. 

21.12. na Opletalově ulici, ve sboru Brno I. Bratr Dušan Coufal
století. 

jejím rámci jsme dohodli 
Břeclavi bude vykonána 

roce konat volby staršovstev nebo kazatelů, 
Je jí však třeba ohlásit 14 dnů předem. Sestra farářka Olga 

í výbor doporučil ke schválení 

UCK rozeslán rozsáhlý materiál 
va, aby odeslaly výsledky 

do 31 ledna 2013. Tento termín 
. Seniorátní výbor zpracuje výsledky, provede sumarizaci a pokusí se 

at na presbyterní konferenci, která se bude konat 
které mají napomoci rozhovoru ve sborech. 

výsledků. Ke každé oblasti A – G napište jeden 
jednotlivých sborů. V oblasti H 

navržených strategií jak 

ně ve sboru Brno II. Předsedou 
po odchodu bratra faráře Marka Zikmunda do moravskoslezského seniorátu zvolen 

se stala sestra farářka 
řad kazatelů byl zvolen bratr 

Kateřina Rybáriková a 
Jaroslav Vítek a Ondřej Ruml 

, do kterého přispěly čtyři brněnské sbory, sbor 
byly rozděleny sborům Hustopeče (6.875.-

(15.000 Kč). Byla odsouhlasena 
Po dopolední rozpravě 

Jeronymovy jednoty. Na 
(Brno a Kloubouky u Brna) a Evangelické 

Konvent poslal děkovné dopisy 
Petrovi ze sboru Rovečné a sestře Jiřině Marešové ze 

který nám osvětlil náměstek 
kterém představil různé modely budoucí 

Odpoledne schválil konvent hospodaření seniorátu 
rozpočet na rok 2014 a usnesl několik návrhů, které se týkají seniorátu a návrhy 

Hraběticích se sborem v Miroslavi. 
Další usnesení uložilo všem sborům vypracovat do 30.květbna 2014 posouzení všech staveb, které 

ány, až bude vyhotoven zápis. 

10.12. ve sboru Brno Husovice. Kázáním na text   
Štěpán Hájek a krátký program 

druhém programu se můžeme těšit na téma Jak 
Martin Horák. Vedení bude mít 

Dušan Coufal promluví 
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6. Narozeniny: V prosinci oslaví své narozeniny sestry farářky Jana Špinarová, Lenka Freitingerová a 
Jana Kalusová a bratr farář Jan Pokorný, který oslaví krásných 95 let. Mezi oslavence patří také 
sestra kurátorka Anna Sejbalová, ze sboru v Rovečném a sestry pastorační pracovnice Jaroslava 
Kordiovská ze sboru v Kloboukách a Marta Vařílková ze sboru Brno II. Všem vyprošujeme Boží 
požehnání a přejeme jim hodně zdraví, radostné tváře lidí, které potkávají a posilu z Božího slova: 
„Já jsem Hospodin, tvůj Bůh, držím tě za pravici, pravím ti: Neboj se, já jsem tvá pomoc“ Iz 41,13 


